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CIS 
Estudio nº 1541. PREELECTORAL ELECCIONES GENERALES 1986 (X) Y AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA  01-06-1986 
  

 
 
P1 Para empezar, le voy a citar ahora una serie de líderes políticos. Le     
agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos si los conoce y     
qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10,         
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora      
muy bien.                                                                    
                                                                             
                           No conoce    Valoración    N.S.    N.C.           
                                         00 - 10                             
- José María Ardanza  39 36 22 4 
- Oscar Alzaga         27 49 21 3 
- Santiago Carrillo   1 81 14 3 
- Manuel Fraga   1 84 13 3 
- Felipe González   1 86 11 3 
- Alfonso Guerra   1 82 14 3 
- Gerardo Iglesias   4 79 14 3 
- Jordi Pujol  12 63 21 4 
- Miguel Roca   7 72 17 4 
- Adolfo Suárez 1  1         84 12         3 
 
 
P2 ¿A cuál de los siguientes líderes políticos preferiría usted como         
Presidente del Gobierno?                                 
                                                                             
- Manuel Fraga 15                                                               
- Felipe González 41                                                            
- Gerardo Iglesias  3                                                           
- Miguel Roca  7                                                                
- Adolfo Suárez 14                                                              
- N.S.  12                                                                       
- N.C.                8 
 
 
 
 
P3 Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones       
izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de    
izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría usted?  
                                                                             
Izquierda (1-2)                             8     
 (3-4)                                      32      
 (5-6)                                      26     
 (7-8)                                      10     
 Derecha (9-10)                              2     
 N.S.                                       14    
 N.C.                                        7    
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P4 Como hemos visto, en política se utilizan normalmente las expresiones     
izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de    
izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría usted a los siguientes     
partidos?  
                                                                             
                     Media      Desviación Típica         (N)        
 
- AP/PDP  8.60  1.17 (1650) 
- CDS  5.52  1.18 (1607) 
- PCE  1.99  1.08 (1633) 
- PRD  6.06  1.39 (1434) 
- PSOE  3.77  1.39 (1627) 
                                                                             
Sólo País Vasco                                                              
- EE  2.69  1.11   (61) 
- HB  1.27  0.48   (60) 
- PNV  5.12  1.23   (60) 
                                                                             
Sólo Cataluña                                                                
- CiU  6.50  1.34   (155) 
- ERC  2.91  1.51   (142) 
 
                                                                             
Sólo Galicia                                                                 
- BNG  1.76  0.95    (51) 
- CG  6.06  1.88    (54) 
- EG  2.30  1.14    (57) 
 
                                                                             
Sólo Andalucía                                                               
- PA  3.90  1.58   (435) 
- PSPA  3.49  1.55   (395) 
 
 
P5 Voy a citarle ahora una serie de partidos. Dígame si se encuentra         
usted, muy cercano, cercano, ni cercano ni distante, distante o muy          
distante de cada uno de ellos.        
 
                                        
                                                                             
             Muy               Ni cercano             Muy                    
             cercano  Cercano  ni distante  Distante  distante  N.S.  N.C.   
                                                                             
- AP/PDP  6 12 20 25 30  5 3 
- CDS  3 17 37 24 11  5 3 
- PCE  2  8 23 32 27  5 3 
- PRD  3  8 28 30 18 10 3 
- PSOE 12 28 24 19 10  4 3 
                                                                             
Sólo País Vasco                                                              
- EE  2 16 29 28 13  7 4 
- HB 12  9  6 31 32  7 4 
- PNV 11 15 27 26  9  8 4 
                                                                             
Sólo Cataluña                                                                
- CiU 14 28 24 24  8  2 - 
- ERC  3 11 30 34 17  4 - 
                                                                             
Sólo Galicia                                                                 
- BNG -  2 36 36  9  9 7 
- CG 2  5 52 23  1  9 7 
- EG -  5 38 30 10  9 7 
                                                                             
Sólo Andalucía                                                               
- PA 4 17 29 16 11 18 6 
- PSPA 3 13 24 16 11 27 6 
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P6 En el caso de que las Elecciones Generales tuviesen lugar mañana, ¿qué    
partido le gustaría a usted que ganara?. 
                                                                             
- CP                15                                                       
- CDS               10                                                       
- IU                 3                                                       
- UC                 1                                                       
- PRD                1                                                       
- PSOE              42                                                       
- CIU                4                                                       
- PNV                1                                                       
- Otros              2                                                       
- NS                16                                                       
- NC                 5 
 
 
P7 ¿Y qué partido cree usted que resultaría ganador? (MOSTRAR TARJETA C y    
anotar ...)                                                                  
 
- CP                5                                                       
- CDS               2                                                       
- IU                0                                                       
- UC                0                                                       
- PRD               0                                                       
- PSOE             70                                                       
- CIU               0                                                       
- NS               21                                                       
- NC                2 
 
 
P8 Cómo usted sabe, el 22 Junio van a celebrarse Elecciones Generales, es    
decir, al Parlamento Español. ¿Piensa usted votar en esas Elecciones?        
 
 
                                                                             
- Sí con toda seguridad     76                                               
- Probablemente sí          13                                               
- Probablemente no           2                                               
- No, con toda seguridad     4                                               
- No sabe todavía            5                                               
- N.C.                      - 
 
 
P9 Suponiendo que mañana se celebrasen Elecciones Generales, es decir, al    
Parlamento Español, ¿a qué partido o coalición votaría usted?  
 
                                                             
- CP                        14                                               
- CDS                        8                                               
- Izquierda Unida            3                                               
- UC                         1                                               
- PRD                        1                                               
- PSOE                      36                                               
- CiU                        4                                               
- PNV                        1                                               
- Otros                      4                                               
- No votaría                 4 (Pasar a P9a)                                 
- No sabe todavía           18 (Pasar a P9a)                                 
- N.C.                       6 (Pasar a P9a)                                 
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PROCEDE DE "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA", "N.C." EN P9. N = 588            
P9a Y en todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente usted más    
simpatía o lo considera más cercano a sus propias ideas?  
 
- CP                         7                                               
- CDS                       11                                               
- Izquierda Unida            1                                               
- UC                         1                                               
- PRD                        1                                               
- PSOE                      21                                               
- CiU                        2                                               
- PNV                        -                                               
- Otros                      1                                               
- Ninguno                   27                                               
- N.C                       28 
 
 
P10 ¿Recuerda usted a qué partido votó en las Elecciones Generales de        
Octubre de 1982?                                                             
- AP/PDP                   12                                                
- CDS                       2                                                
- CIU                       3                                                
- EE                        -                                                
- ERC                       -                                                
- HB                        -                                                
- PCE                       2                                                
- PNV                       1                                                
- PSOE                     45                                                
- UCD                       2                                                
- Otro derechas/                                                             
- Otro izquierdas           2                                                
- En blanco                 -                                                
- No votó                  16                                                
- No recuerda               9                                                
- N.C.                      6 
 
 
 
SÓLO ANDALUCÍA.  
P11 Ahora voy a leerle una lista de líderes políticos andaluces. Le          
agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos si lo conoce y      
que calificación le merece su labor política. Puntúelos de 0 a 10,           
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora      
muy bien.                                                                    
                                                                             
                          No conoce    Valoración    N.S.    N.C.            
                                        00 - 10                              
- Felipe Alcaraz  65 16 17 2 
- Julio Anguita  24 55 18 2 
- Delgado de Jesús  73 15 11 1 
- Juan Carlos Benavides  77 11 10 1 
- Manuel Clavero Arévalo  57 24 18 2 
- Antonio Hernández Mancha  34 49 15 2 
- Luis Marín  57 26 15 2 
- Antonio Ojeda  64 23 12 2 
- José Rodríguez de la Borbolla 10 67 20 3 
- Alejandro Rojas Marcos  50 28 20 2 
- José Miguel Salinas  67 15 17 1 
- Luis Uruñuela  42 38 18 2 
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SÓLO ANDALUCÍA.  
P12 Supongamos que las Elecciones Autonómicas, es decir, al Parlamento       
andaluz se celebrasen mañana mismo, ¿a cuál de los siguientes líderes        
preferiría usted como Presidente de la Junta de Andalucía?  
                                           
                                                                             
- Julio Anguita (IU)                        16                                 
- Juan Carlos Benavides (PSPA)               0                               
- Delgado de Jesús (CDS)                     3                               
- Antonio Fernández Piña (UC)                0                                
- Antonio Hernández Mancha (AP/PDP)         12                                
- Luis Marín (PRD)                           0                                
- José Rodríguez de la Borbolla (PSOE)      31                                 
- Luis Uruñuela (PA)                         6                                
- N.S.                                      25                                 
- N.C.                                       6 
 
SÓLO ANDALUCÍA.  
P13 Como usted sabe, el 22 de Junio van a celebrarse Elecciones al           
Parlamento Andaluz. ¿Piensa usted votar en esas Elecciones?  
                 
                                                                             
- Sí, con toda seguridad    77                                               
- Probablemente sí          13                                               
- Probablemente no           1                                               
- No, con toda seguridad     5                                               
- No sabe todavía            4                                               
- N.C.                       - 
 
 
SÓLO ANDALUCÍA. 
P14 Suponiendo que mañana se celebrasen las Elecciones Autonómicas, es       
decir, al Parlamento Andaluz, ¿a qué partido votaría usted?  
                
                                                                             
- AP/PDP (A. Hernández Mancha)        12                                     
- CDS (Delgado de Jesús)               4                                     
- PA (L. Uruñuela)                     5                                     
- IU (J. Anguita)                     12                                     
- PRD (L. Marín)                       -                                     
- PSOE (J. Rodríguez de la Borbolla)  33                                     
- PSPA (J.C. Benavides)                -                                     
- UC (R. Fernández Piña)               1                                     
- Otro de derechas                     -                                     
- Otro de izquierdas                   -                                     
- No votaría                           4 (Pasar a P14a)                      
- No sabe todavía                     22 (Pasar a P14a)                      
- N.C.                                 7 (Pasar a P14a)                      
 
                                                                             
PROCEDE DE "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA", "N.C." EN P14. N = 265           
P14a En todo caso, ¿por cual de los siguientes partidos siente usted más     
simpatía o lo considera más cercano a sus propias ideas?  
 
                                                        
- AP/PDP                     5                                               
- CDS                        2                                               
- PA                         1                                               
- Izquierda Unida            2                                               
- PRD                        1                                               
- PSOE                      13                                               
- PSPA                       -                                               
- UC                         -                                               
- Otros derechas/                                                            
Otros izquierda              1                                               
- Ninguno                   34                                               
- N.C.                      41 
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SÓLO ANDALUCÍA.                                                      
P15 En este mismo caso de que las Elecciones Autonómicas tuvieran lugar      
mañana, ¿qué partido le gustaría a Vd. que ganara?  
 
 
- AP/PDP                    14                                               
- CDS                        5                                               
- PA                         5                                               
- Izquierda Unida           11                                               
- PRD                        1                                               
- PSOE                      35                                               
- PSPA                       1                                               
- UC                         1                                               
- Otro de derechas           -                                               
- Otro de izquierdas         -                                               
- N.S.                      23                                               
- N.C.                       4 
 
SÓLO ANDALUCÍA.  
P16 ¿Y qué partido cree usted que resultaría ganador 
 
 
- AP/PDP                     3                                               
- CDS                        -                                               
- PA                         1                                               
- Izquierda Unida            5                                               
- PRD                        -                                               
- PSOE                      52                                               
- PSPA                       -                                               
- UC                         -                                               
- Otro de derechas           -                                               
- Otro de izquierdas         -                                                                                             
- N.S.                      36                                               
- N.C.                       3 
 
 
SÓLO ANDALUCÍA.  
P17 ¿Recuerda usted a qué partido votó en las últimas elecciones             
Autonómicas de Mayo de 1982?   
 
                                               
- AP/PDP                     7                                               
- CDS                        2                                               
- PCA                        2                                               
- PSA/PA                     3                                               
- PSOE                      36                                               
- UCD                        1                                               
- Otro de derechas           -                                               
- Otro de izquierdas         -                                                                                             
- En blanco                  -                                               
- No votó                   22                                               
- No recuerda               20                                               
- N.C.                       7 
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